
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови KMУ від 11.10.2016 №710 «Про

ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських
формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської paди код за
ЄДРПОУ: 25543291, адрес: 53860, Україна, Дніпропетровська область, м. Зеленодольськ,
Криворізький район, вул. Енергетична, 15.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі
(лотів) (за наявності) : «Технічне обслуговування зливової каналізації» за кодом ДК
021:2015: 90470000-2 Послуги з чищення каналізаційних колекторів.

Процедура закупівлі: Відкриті торги у відповідності до постанови Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-05-18-007984-a.

Вид предмета закупівлі: послуги.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 200 000,00 гривень з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета
закупівлі визначена відповідно до Порядку визначення очікуваної вартості предмета
закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського
господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). Під час формування очікуваної
вартості застосовано метод порівняння ринкових цін, а також використано орієнтовний
базовий показник - використано ціну минулорічної закупівлі, проведеної Замовником у
попередньому році. Зазначений показник використано як вихідні дані для розрахунку, з
урахуванням актуальних потреб, бюджетних призначень та умов поточного бюджетного
періоду.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 200 000,00 грн з ПДВ., розмір
бюджетного призначення згідно Рішення сесії від 24 грудня 2025р. № 2195 93 сесії VIII
скликання «Про затвердження Програми розвитку житлово-комунального
господарства та благоустрою Зеленодольської міської територіальної громади на 2026
рік»



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі послуги згідно до Додатку № 3 до тендерної документації :

1. Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі: Технічне обслуговування зливової
каналізації.

2. Місце надання послуг: 53860, Україна, Дніпропетровська область, Криворізький
район, м. Зеленодольськ (зливова каналізація).

3. Строк надання послуг: по 25 грудня 2026р.

4. Характеристика об’єкта та виробнича програма.
Зливова каналізація знаходиться в експлуатації з кінця 60-років минулого століття,
трубопроводи виконані з залізобетону та сталі- основне призначення – відведення
поверхневих вод і дощової води з автомобільних і пішохідних доріг. Протяжність
зливової каналізації 2645м. Ширина проїжджої частини – 6 м.
Під час технічного обслуговування зливової каналізації необхідно періодично
проводити огляд та профілактичне прочищення мережі. Також постійно виконувати
роботи з очищення люків, решіток зливових колодязів та видалення сміття з решіток.
У разі необхідності проводити роботи з діставання тварин та сторонніх предметів із
колодязів і трубопроводів зливової каналізації.
Роботи за заявками повинні виконуватися не пізніше ніж через 16 годин після
надходження. Заявки можуть надходити у письмовій або телефонній формі.

п/п Найменування робіт Од.
виміру

Кіль-
кість

1 Технічний огляд мережі зливової каналізації із спусканням до
колодязя у літній період. км 2,645

2 Технічний огляд мережі зливової каналізації із спусканням до
колодязя у зимовий період. км 2,645

3 Прочищання каналізаційних оглядових колодязів глибиною до 3 м
вручну без відкачування мулу. Маса осаду до 300 кг. колодязь 59

4 Прочищання каналізаційних колекторів внутрішнім діаметром до
200 мм каналопромивальною машиною. м 550

Вимоги до виконавця Наявність відповідного транспорту, забезпечення виробничого процесу всіма механізмами та
оснащенням, необхідними для виконання робіт; Організація та виконання робіт здійснюються підрядником за дотримання вимог ДБН А.3.2-2-
2009 «Система стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві.
Основні положення (НПАОП 45.2-7.02-12)», а також інших нормативних правових актів, що
містять державні нормативні вимоги з охорони праці; Послуги надавати матеріалами та обладнанням Виконавця, транспортні витрати враховувати
у вартість послуг.


